Nom : Vincent Prénom: Noah colle du: 10-03_25 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 0 10 1,7
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 0
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses 0
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 5,0
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 Lo
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
n ‘
ajustement] * note I 6

Remarques : Cela manque de recul sur : les tracé des diag de bode, I'analyse qualitative d'un filtre, sur les filtre du 2nd ordre....

Onconsidére le mont age suivant @ Weit) est une tension sinusoidale de pulsation o, L'A0 est idéal

! T 1) On peut dessiner le circuit équivalent en HF et en BF
et fonctionne en régime lingaire

¢ R
" \ \ ;
3— - [e=
r . — En BF, Fimpédance infinie de FAQ impose v, = v, et comme 'AD est en régime linéaire, on a aussi
— I I ] + v. =, = 2 ce qui impose v, = 2v,
‘ EnHF, v, = 0 = v_ et la tension de sortie est nulle
" c v Cest un filtre de Type passe bas (a priori)
’ On applique Millman & deux reprises
7, .
E!Jr vgj Ceo + th vy + v fRCw + vy
P v = 5 =
EJr_,l'Cw 2+ jRCe
1) Déterminer lanature du filt re par une étude rapide de son comportement asymptotiqee, v, = v
i, -
2} Déterminer lo fonction de transfert H = = ainsi que son module. e
¥ R hi'd ¥
Ce résultat est-ilcohérent avee la question 1.7 = -3
1+RjCa 2
3)  Trocer les diagrammes asympt of iques de Bode associés R + jCw J
0+ R+
Sqjt ; (1 +RjCw)

L4RCa
v, v,
v, + v jRCew + ?’ = ?’ (1 + RjCa)(2 4 jRCw)
v, v, .
vy + vgjRCw +?: = ?:[2 + 3RjCa + (RjCaw) )
v, 2
v, = ;‘(1 + RjCw + (RjCw)®)
Vs 2
v, (1 +RjCw + (RjiCw)?)



Prénom: Nathan

colle du: 13_02_25

niveau de maitrise

poids compétence

note compétence

note globale

Savoir énoncer les résultats importants du cours 2
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 6,7
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 11,5
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 1 6 30
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
+ ‘
ajustement] note 12

IRemarques : ABS




Nom : Rambaud Prénom: Timothé colle du: 10_03_25 niveau de maitrise | poids compétence | note compétence note globale
Savoir énoncer les résultats importants du cours 1
Connaitre les hypotheses d'application des résultats 1 10 5,0
Savoir appliquer directement son cours sur un exemple simple 1
S'approprier : faire un schéma, identifier les grandeurs physiques et les hypotheses NE
Analyser : adapter I'écriture des relations, théorémes ou principes a la situation proposée NE 7,0
Réaliser :Savoir mener les calculs analytiques, numériques, résolutions d'équations 0 ® 00
Valider : Vérifier la pertinence du résultat obtenu (critique de la valeur et de sa dimension) NE
Communiquer a l'oral dans un langage courant, scientifique et approprié 1
Rédiger proprement ses démarches au tableau 1 N 20
+ ‘
ajustement] note 7

IRemarques : Attention aux maths et aux manipulations d'équations : ce sont donc les maths qui te posent pb *3 !

Donrer la fonetionde f ransfert dument age ci-dessous. Quelle fonet ien

réalise-1-i17

1) Donner lafonctionde transfert de last ructure ci-dessous

2) ontrer que ceftestructure introduit un déphasage réglable

Le montage est en fonct iomement lingaire ¥, =12 =0

Avze Pl &

Sait ";—“—u;;c;,: Det KRiCw=
Boll (¥ (3RjCa+ R nCTw’ + 1) = —1L
Onobtient ur filt re passe bas dusecond ord re: -

[
+3RjCa+ RAnCia®

sAvec ure pulsal on propre e,

THS _ 1
TED ~ 1+ 2RjC;u + R Clawt

ot

Lraprés fjlan,

Et done: Tf_ = "':"' 50t Ve(1 — Rife) = V(14 RjCui)

Soit e fonction de transfert dormée por 7= 2225

Le déphasage ent re tension de sartie et d ent rée est alors donné par
¢ = Argl1— RjCew)— Arg(1+ RjCw) = =2 armn\:,‘:_.]

Onpeut done fixer, pour une pulsat iondonré |z déphasage ent re lasortieet lent rée




